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COOK’N BOAT Grill 

Barbecue Nomade 
Conforme NF EN 1860-1 

 

1. PRESENTATION 
 

Le barbecue "COOK’N BOAT" a été conçu par "ENO". 

Tout inox ce barbecue fonctionne au charbon de bois et offre une surface de cuisson de 1 

300 cm² pour 6 à 8 personnes. 
 

 
 

2. AVERTISSEMENT 
 

- ATTENTION ! Ce barbecue va devenir très chaud. Ne pas le déplacer pendant son 

utilisation.  

- Ne pas utiliser dans des locaux fermés !  

- ATTENTION ! Ne pas utiliser d’alcool ou d’essence pour allumer ou réactiver le 

feu ! Utiliser uniquement des allume-feu conformes à l’EN 1860-3 ! » 

- ATTENTION ! Ne pas laisser le barbecue à la portée des enfants et des animaux 

domestiques.  

- Ne jamais entreposer ou utiliser des liquides ou vapeur inflammables à proximité. 

- Toutes modifications du barbecue peuvent se révéler dangereuse. 

- Avant tout nettoyage attendre que l’appareil soit froid. 

 

3. CARACTERISTIQUE TECHNIQUES 
 

Coloris Inox Brillant 
Dimensions hors tout L x P x H (mm) 525 x 380 x 255 

Poids 8 Kg 

Matériaux Inox 304 Garantie 2 ans 

 

4. ENTRETIEN 
 

Le nettoyage de votre barbecue s’effectue toujours appareil à froid à l’aide d’une éponge 

humide et produit à vaisselle (Eviter les produits abrasifs). Essuyer soigneusement. 

Lorsque vous ne vous servez plus de votre barbecue, rangez-le dans un endroit sec et / ou 

recouvrez-le d’une housse (référence ENO : HCB56). 

 

5. INSTALLATION DE L’APPAREIL : Pour un usage en tout sécurité, il doit fonctionner 

sur ses pieds (dépliés), sur un support horizontal stable ou être installé sur son support 

spécifique à l’horizontal (référence ENO : K5620). 
 

L'appareil est prévu pour être installé de deux façons différentes : 
 

SUR PIEDS :  Le barbecue doit être 

installé sur un support horizontal 

stable avant utilisation : 
 

SUR BASTINGAGE : Le bastingage 

doit obligatoirement être à 

l’horizontale : 

              
 

Pieds pliables : Déplier les pieds avant utilisation. Kit fixation bastingage : 

Vérifier le bon montage avant la première utilisation  

  

LE BARBECUE DOIT ÊTRE CHAUFFÉ ET LE COMBUSTIBLE DOIT ÊTRE 

MAINTENU INCANDESCENT PENDANT AU MOINS 30 MINUTES AVANT 

D’EFFECTUER LA PREMIÈRE CUISSON. 
 

6. UTILISATION DE L’APPAREIL 
 

- Retirer la grille supérieure « support aliments ». 

- Remplir la cuve de 1,6 Kg (par-dessus la grille inférieure) de charbons de bois (conforme à           

EN 1860-2). 

- Allumer le charbon avec de l’allume feu adéquat (conforme a EN 1860-3). 

- Replacer la grille supérieure : Attention au risque de brulures ! Utiliser des gants 

protecteurs ! 

- Avant de commencer la cuisson, attendre qu’une couche de cendres recouvre le 

combustible 
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COOK’N BOAT Grill 

Nomad Barbecue 
Comply to NF EN 1860-1 

 

 

1. PRESENTATION 
 

The "COOK'N BOAT" barbecue has been designed by "ENO". 

All stainless steel, this barbecue works with charcoal. It has a cooking surface of 1300 cm² 

for 6 to 8 people. 
 

 
 

2. WARNING 
 

- WARNING! This barbecue will become very hot, do not move 

- Do not use indoors! 

- WARNING! Do not use spirit or petrol for lighting or relighting! 

- Use only firelighters complying to EN 1860-3! 

- WARNING! Keep children and pets away. 

- Never store or use flammable liquids or vapors nearby. 

- Any modifications to the barbecue can be dangerous.  

- Before cleaning, wait until the appliance is cold. 

 

3. TECHNICAL CHARACTERISTICS 

 

Colour Polished Stainless Steel 
Out to out dimensions LxDxH (mm) 525 x 380 x 255 

Weight 8 Kg 

Materals Stainless steel 304 Waranty 2 years 

 

4. MAINTENANCE 
 

Your barbecue is always cleaned with a cold appliance using a damp sponge and 

washing-up liquid (avoid abrasive products). Dry thoroughly. 

When you are not using your barbecue, store it in a dry place and / or cover it with a PVC 

cover        (ENO reference: HCB56). 

 

5. INSTALLATION OF THE APPLIANCE:  

 
For safe use, it must operate on its feet (unfolded), on a stable horizontal support or be installed 

on its specific horizontal support (ENO reference: K5620). 
 
 

The device can be installed in two different ways: 
 

ON FEET: The barbecue must be 

installed on a stable horizontal 

support before use:  
 

ON RAIL : The railing must be 

horizontal: 

              
 

Folding feet: Unfold the feet before use. Rail fixing kit: 

Check the correct assembly before first use 

  
THE BARBECUE SHOULD BE HEATED AND THE FUEL SHOULD BE KEPT 

GLOWING FOR AT LEAST 30 MINUTES BEFORE COOKING FOR THE FIRST 

TIME. 

 

6. INSTRUCTION FOR USE 
 

- Remove the upper “food support” grid. 

- Fill the tank (over the lower grid) with 1.6 Kg of charcoal (comply to EN 1860-2). 

- Set fire the charcoal with a suitable fire starter (comply to EN 1860-3). 

- Replace the upper grid: Be careful of the risk of burns! Use protective gloves! 

- Do not cook before the fuel has a coating of ash 
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COOK’N BOAT Grill 

Nomadengrill 
Konform NF EN 1860-1 

 

1. VORSTELLUNG 
 

Der Grill "COOK'N BOAT" wurde von "ENO" entworfen. 

Dieser Grill ist komplett aus Edelstahl, funktioniert mit Holzkohle und bietet eine Grillfläche 

von 1300 cm² für 6 bis 8 Personen. 

 
 

2. WARNUNG 
 

- ACHTUNG! Dieses Grillgerät wird sehr heiß und darf während des Betriebes nicht 

bewegt werden" 

- Nicht in geschlossenen Räumen nutzen!  

- ACHTUNG! Zum Anzünden oder Wiederanzünden keinen Spiritus oder Benzin 

verwenden! Nur Anzündhilfen entsprechend EN 1860-3 verwenden!" 

- ACHTUNG! Kinder und Haustiere fernhalten 

- Lagern oder verwenden Sie niemals brennbare Flüssigkeiten oder Dämpfe in der 

Nähe. 

- Jegliche Veränderungen am Grill können gefährlich sein. 

- Vor der Reinigung warten, bis das Gerät kalt ist. 

 

3. TECHNISCHE DATEN 
 

Farbe Hochglanz-Edelstahl 
Abmessungen (ohne Gestell) L x T x H (mm) 525 x 380 x 255 

Gewicht 8 Kg 

Materialien 304 Edelstahl  Garantie 2 jahre 
 

4. WARTUNG 
 

Die Reinigung Ihres Grills erfolgt immer mit einem kalten Gerät mit einem feuchten 

Schwamm und Spülmittel (vermeiden Sie Scheuermittel). Vorsichtig abwischen. Wenn Sie 

Ihren Grill nicht mehr benutzen, bewahren Sie ihn an einem trockenen Ort auf und / oder 

decken Sie ihn mit einer Abdeckung ab (ENO-Referenz: HCB56). 
 

5. GERÄTEINSTALLATION:  
 

Für einen sicheren Gebrauch muss es auf seinen Füßen (ausgeklappt), auf einer stabilen 

horizontalen Stütze betrieben oder auf einer speziellen horizontalen Stütze installiert werden 

(ENO-Referenz: K5620). 
 
 

Das Gerät kann auf zwei verschiedene Arten installiert werden: 
 

 

AUF BEINEN: 

Der Grill muss vor dem Gebrauch auf 

einer stabilen horizontalen Unterlage 

installiert werden:  
 

AUF BASTINGAGE: 

Das Geländer muss waagerecht sein: 

              
 

Klappfüße: Klappen Sie die Füße vor dem Gebrauch aus. Schienenbefestigungssat: 

Überprüfen Sie die korrekte Montage vor dem ersten Gebrauch 

  

VOR DEM ERSTEN GRILLEN SOLLTE DER GRILL ERHITZT UND DER 

BRENNSTOFF MINDESTENS 30 MINUTEN GLÜHEN. 
 

6. VERWENDUNG DES GERÄTS 
 

- Entfernen Sie das obere Gitter „Nahrungsmittel Stütze“. 

- Füllen Sie den 1,6 kg Tank mit Holzkohle (gemäß EN 1860-2) Über das untere Tor. 

- Anzünden der Holzkohle mit einem geeigneten Feueranzünder (gemäß EN 1860-3). 

- Ersetzen Sie das obere Gitter: Achten Sie auf Verbrennungsgefahr! Verwenden Sie 

Schutzhandschuhe! 

- Bevor Sie mit dem Kochen beginnen, warten Sie, bis eine Ascheschicht den Brennstoff 

bedeckt 
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COOK’N BOAT Grill 

Barbacoa Nómada 
Comforme NF EN 1860-1 

 

1. PRESENTACIÓN 
 

La barbacoa "COOK'N BOAT" fue diseñada por "ENO".  

Toda de acero inoxidable, esta barbacoa funciona con carbón vegetal y ofrece una superficie 

de cocción de 1300 cm² para 6 a 8 personas. 

 
 

2. ADVERTENCIA 
 

- ¡ATENCIÓN! ¡Esta barbacoa se calentará mucho, no la mueva 

durante su utilización! 

- ¡No utilizar en locales cerrados! 

- ¡ATENCIÓN! ¡No use alcohol o gasolina para encender o avivar el fuego! Utilice 

únicamente los combustibles de encendido conformes a la Norma EN 1860-3. 

- ¡ATENCIÓN! ¡No deje la barbacoa al alcance de los niños y animales domésticos! 

- Nunca almacene ni use líquidos o vapores inflamables cerca.  

- Cualquier modificación a la barbacoa puede ser peligrosa. 

- Antes de limpiar, espere hasta que el aparato esté frío. 
 

3. CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 

 
Color Acero inoxidable brillante Dimensiones totales 

Largo x Ancho x Altura (mm) 
525 x 380 x 255 

Peso 8 Kg 

Materiales Acero inoxidable 304 Garantía 2 años 

 

4. LIMPIEZA 
 

Siempre debes limpiar tu barbacoa cuando el aparato esté frío con una esponja húmeda y 

lavavajillas (evitar productos abrasivos). Límpielo con cuidado. Cuando ya no uses tu 

barbacoa, guárdala en un lugar seco y / o cúbrela con una funda (referencia ENO: HCB56). 

 

5. INSTALACIÓN DEL APARATO: Para un uso seguro, debe funcionar de pie 

(desplegado), sobre un soporte horizontal estable o estar instalado en su soporte horizontal 

específico (referencia ENO: K5620). 
 

La barbacoa está diseñada para instalarse de dos formas diferentes:  
 

EN LAS PIERNAS: La barbacoa 

debe estar instalado en un soporte 

horizontal estable antes de su uso: 

 

EN EL BASTINGAGE: La barandilla 

debe ser horizontal: 

              
 

Patas plegables: despliegue las piernas antes de usar. Kit de fijación de carril: 

Compruebe el montaje correcto antes del primer uso. 
  

LA BARBACOA DEBE ESTAR CALENTADA Y EL COMBUSTIBLE 

DEBE MANTENERSE BRILLANTE POR LO MENOS 30 MINUTOS 

ANTES DE COCINAR POR PRIMERA VEZ. 
 

 

6. USO DEL APARATO 

 

- Quitar la rejilla superior “apoyo alimentario”. 

- Llene el depósito de 1,6 kg (sobre la rejilla inferior) con carbón vegetal (según EN 1860-2). 

- Encienda el carbón con un encendedor adecuado (según EN 1860-3). 

- Sustituir la rejilla superior: ¡cuidado con el riesgo de quemaduras! ¡Utilice guantes 

protectores! 

- Antes de empezar a cocinar, espere a que una capa de ceniza cubra el combustible. 
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COOK’N BOAT Grill 

Nomadische barbecue 
Conform NF EN 1860-1 

 

1. PRESENTATIE 
 

De barbecue " COOK’N BOAT " is ontworpen door " ENO ".  

Volledig roestvrijstaal, deze barbecue werkt met houtskool en biedt een kookoppervlak van 

1300 cm² voor 6 tot 8 personen. 

 
2. WAARSCHUWING 
 

- WAARSCHUWING! Deze barbecue wordt erg heet, niet verplaatsen tijdens het 

gebruik. 

- Niet binnenshuis gebruiken! 

- WAARSCHUWING! Gebruik geen spiritus, benzine of andere brandbare 

vloeistoffen om aan te steken of te herontsteken! 

Gebruik alleen ontstekers die voldoen aan de EN 1860-3! 

- WAARSCHUWING! Houdt kinderen en huisdieren uit de buurt van de barbecue" 

- Bewaar of gebruik nooit ontvlambare vloeistoffen of dampen in de buurt. 

- Wijzigingen aan de barbecue kunnen gevaarlijk zijn. 

- Wacht voor het reinigen tot het apparaat afgekoeld is. 

3. TECHNISCHE KENMERKEN 
 

Kleur glanzend roestvrij staal 
Uitwendige afmeting L x D x H (mm) 525 x 380 x 255 

Gewicht 8 Kg 

Materiaal Roestvrij staal 304 Garantie 2 jaar 

 

4. ONDERHOUD 
 

Het schoonmaken van je barbecue is klaar is altijd koud apparaat met een vochtige spons en 

afwasmiddel (Vermijd schurende producten). Voorzichtig afvegen. Wanneer je je barbecue niet 

meer gebruikt, bewaar hem dan op een droge plaats en/of dek hem af met een hoes (ENO-

referentie: HCB56). 

 

5. INSTALLATIE VAN HET APPARAAT: Voor een veilig gebruik moet het op zijn 

voeten (uitgevouwen), op een stabiele horizontale steun of op zijn specifieke horizontale steun 

worden geïnstalleerd (ENO-referentie: K5620). 
 

Het apparaat is ontworpen om op twee verschillende manieren te worden geïnstalleerd: 

 

OP POTEN: De barbecue moet voor 

gebruik op een stabiele horizontale 

steun worden geïnstalleerd:  

 

OP BASTINGAGE: De reling moet 

horizontaal zijn: 

              
 

Opklapbare voeten: Vouw de voeten uit voor gebruik. Railbevestigingsset: 

Controleer de juiste montage voor het eerste gebruik 

  
 

DE BARBECUE MOET WORDEN VERWARMD EN DE BRANDSTOF 

MOET TEN MINSTE 30 MINUTEN GOED BLIJVEN VOOR DE EERSTE 

BEREIDING. 
 

 

6. GEBRUIK VAN HET APPARAAT 

 

- Verwijder het bovenste rooster “voedselsteun”. 

- Vul de tank van 1,6 kg (over het onderste rooster) met houtskool (volgens EN 1860-2). 

- Steek de houtskool aan met een geschikt aanmaakblokje (volgens EN 1860-3). 

- Vervang het bovenste rooster: Pas op voor het risico op brandwonden! Gebruik beschermende 

handschoenen! 

- Voordat u begint te koken, wacht u tot een laag as de brandstof bedekt 
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